
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Γενικό Λύκειο που εξυπηρετεί τις ανάγκες του Δυτικού τμήματος του Δήμου Ρεθύμνου και του Ανατολικού
Αποκόρωνα της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων. Εξυπηρετεί μαθητές από περίπου 20 χωριά, από τους οποίους
οι περισσότεροι μεταφέρονται με το ΚΤΕΛ Χανίων - Ρεθύμνου.

Η περιοχή που προφοδοτεί το σχολείο με μαθητές χωρίζεται σε δύο ζώνες. Η βόρεια ζώνη είναι τουριστική και η
Νότια κτηνοτροφική.

Το μαθητικό δυναμικό του σχολείου τη χρονιά που πέρασε ήταν 67 μαθητές, οι λιγότεροι που είχαμε τα 10
τελευταία χρόνια. Ένας από τους βασικούς λόγους μείωσης του αριθμού των μαθητών είναι η λειτουργία - τα
τελευταία χρόνια - Λυκείου στο Ατσιπόπουλο, το οποίο απορρόφησε μαθητές από κάποια χωριά, λόγω
ευκολότερης μεταφοράς.

Η στελέχωση του σχολείου ήταν σε γενικές γραμμές ικανοποιητική και έγκαιρη.

Το σχολείο διαθέτει ικανοποιητικές υποδομές, μεγάλες και φωτεινές αίθουσες, εργαστήρια Φυσικών επιστημών
και Πληροφορικής, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων που μπορεί να χρησιμοποιείται και σαν κλειστό γυμναστήριο
(χρησιμοποιείται από κοινού με το συστεγαζόμενο Γυμνάσιο), πολλές και μεγάλες αυλές με γήπεδα
ποδοσφαίρου, μπάσκετ και βόλλευ.

Από τα παραπάνω το Εργαστήριο Πληροφορικής χρειάζεται άμεσα αναβάθμιση.

Η τηλεκπαίδευση λειτούργησε ικανοποιητικά, προβλήματα με διακοπές ηλεκτρικού ρεύματος  και δικτύου
υπήρξαν, αλλά όχι εκτεταμένα, και δεν είχαμε μετά το άνοιγμα των σχολείων κρούσματα covid19.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το καλό κλίμα που επικρατεί στο σχολείο απόρροια της καλής σχέσης ανάμεσα σε μαθητές αλλά και ανάμεσα σε
μαθητές και καθηγητές.



Η αξιοποίηση πρακτικών διαφοροποιημένης μάθησης.

Σημεία προς βελτίωση

Η ενίσχυση της συμμετοχής των γονέων στις διαδικασίες ενημέρωσής τους για θέματα φοίτησης και επίδοσης
των μαθητών και η ενδυνάμωση του έμπρακτου ενδιαφέροντός τους για τα ζητήματα της σχολικής ζωής.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η αποτελεσματική διαχείριση των θεμάτων στο πλαίσιο της νο

Σημεία προς βελτίωση

Υπάρχει ανάγκη γραμματειακής υποστήριξης, καθώς η κατανομή των εξωδιδακτικών εργασιών στους ελάχιστους
μόνιμους εκπαιδευτικούς, που έχουν επιφορτιστεί με τα πανελλαδικά εξεταζόμενα μαθήματα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε προγράμματα και κοινωνικές δράσεις.


